
 

 

 

IZZIVE SPREMINJAMO V USPEHE                Celje, 12. 02. 2025 

 

Naš slogan, ki ga dokazujeta dolgoletna tradicija in dosežki. 

 

Smo velika športna družina, ki je zelo družbeno odgovorna. Med drugim smo prvi slovenski 

športni klub, ki je pred leti podpisal Listino raznolikosti, po njenih načelih živimo  ter delujemo.  

Zavedamo se kako sta vključevanje in aktivacija mladine in otrok v različne aktivnosti 

pomembna za osebno rast in napredek. Naša akademija za mlade, ki se ponaša z nazivom 

najboljše in vodilne tovrstne akademije v Evropi to dokazuje.  

 

Ker imamo odlično, tudi invalidom prilagojeno infrastrukturo; ker imamo vrhunske 

strokovnjake, ker imamo vse ostale kapacitete, ki jih za delo z invalidno mladino in otroci 

potrebujemo; najbolj pa zato, ker si resnično želimo v našo družbo – v svet športa in zdravega 

načina življenja vključiti čim več mladih deklet in fantov z invalidnostjo, odslej  ponujamo 

možnost spreminjanja njihovih osebnih izzivov v naše skupne uspehe vsem mladim, ki 

imajo katerokoli vrsto invalidnosti. 

 

V Rokometnem klubu Celje Pivovarna Laško nastaja nova mlada ekipa.  

Ekipa parašportnikov. 

 

Vrhunski trenerji, med njimi tudi  parašportnik trener Nenad Stojakovič, nosilec bronaste 

medalje s svetovnega pararokometnega prvenstva, bodo mlade z invalidnostjo vodili skozi šolo 

rokometa, prilagojene vadbe in učenja zdravega življenja. 

 

Mladostnikom z invalidnostjo ponujamo priložnost biti aktiven del družbe, ponujamo jim živeti 

zdravo in razgibano mladost. Ponujamo jim biti del naše športne družine. Vsem mladostnikom 

z invalidnostjo bosta tako vadba in učenje rokometa omogočena brezplačno. 

Seveda jih bomo tudi oblekli v športna oblačila, ki nosijo grb najtrofejnejšega kluba v državi. 

Naš uspeh in zadovoljstvo bosta, če bomo mladostnikom z invalidnostjo, ki se nam bodo 

pridružili, lahko pomagali do njihove osebne zmage – njihov izziv spremeniti v njihov uspeh. 

Priporočena starost udeležencev, ki pa ni pogoj: od 10 – do 16 let. 

 

Zato vas prijazno vabimo na prijetno spoznavno druženje. Vas dragi mladostniki in mladostnice 

z invalidnostjo (upoštevamo načelo enakosti, sestavljamo ekipo, ki vključuje oba spola) ter 

seveda vaše starše in/ali spremljevalce. Za gluhe osebe bo poskrbljeno s prevodom v slovenski 

znakovni jezik.  

Dogodek bo v avli dvorane Zlatorog v petek, 7. marca 2025 ob 17.00 uri. 

 

Vljudno prosimo, da nam vašo prisotnost potrdite do 1. marca 2025 na email naslov: 

dragana.jusupovic@rk-celje.si. Za vse morebitne informacije in odgovore na vaša vprašanja 

smo dosegljivi na telefonski številki 068 603 856. 

 

Lep pozdrav, 

Ekipa RK Celje Pivovarna Laško 
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